

2012年11月6日 星期二 统筹 安学军 编辑 黄盈 校对 明镜 版式 杨卫萍

说在前面

一座城，一份报。城里面的人们每天忙碌地生活着，遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天，有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博，和这座城里的人们分享一些故事，这里呈现的稿子，只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费，请来晚报907室领取。

赞三个

爱学习的狗狗蹿红人人网 人送绰号“学霸狗”

10月，电子科技大学多了名特殊的“学生”，它从不发言，也不做笔记，还不带书。它最爱听英文课及概率课，但总是迟到早退，却不担心被教授批评。这名特殊的“学生”其实是一条小狗，还被冠以了“学霸狗”的美名。



“学霸狗”是一条中华田园犬，因网络上张照片而蹿红。照片上一只狗狗端坐在电子科技大学学楼的教室里和上百名成电学子一同听课。形态可爱又认真，受到网友追捧。人人网、微博转发分享瞬间飙升。电子科技大学学生称，上课经常看到“学霸狗”来旁听，它走进教室后端坐在那里，盯着黑板看，像听课一样。“学霸狗”每天还按时去自习室，如果给它大学英语它看一会儿就睡着了。学生们笑称：“连狗狗都上自习了，我们也要好好学习啦。”

见习记者 施杨

小区发现百年老柿树 老人们自发保护

昨日上午，记者赶到陇海路395号(金水河东岸工业大学家属院)院内，李老太太带着记者赶到院内楼边的这株老柿树边。

70多岁的李老太太说，她20多岁就来此居住，却没人知道它的真正树龄。

记者与中原绿化所联系，工作人员介绍，这个小区共有三株百年以上树龄的古树，一株皂角树，一株合欢树，还有这株柿树。

该柿树直径约50厘米，高约5米，根部处向四周盘了很多小树根，树干的上半部分树皮不明显，下半身树皮纹明显，这是当年从一株叫软枣树的树苗，嫁接而成的柿子树。

这株树树荫很浓，夏天坐在树下非常凉快。“专家说它100年了，还准备给它挂牌，我们今后一定会好好保护它，让它健康地成长，继续为小区居民们遮风挡雨，结出更多更好吃的果实。”李老太太说。

首席记者 徐富盈 线索提供 吴先生(稿费30元)

政通路小学有个“分享吧”

下午，校园内静悄悄的，政通路小学集体活动室内却热闹非凡。墙上写着“分享吧”和“凝练飞扬”字样。几十名老师玩起“极速快递”吹气球、诺亚方舟、超级服务生等活动。

“分享吧”让所有老师定时在这里分享一下教学和工作中的快乐，培养团队合作精神。”政通路小学校长景松峰说。

不少老师兴奋地说：“我们在这里都感到年轻了很多。在工作和生活中，我们会像在活动中表现的那样，克服心理惰性、磨炼意志、战胜困难。”

首席记者 徐富盈

请认领

谁的电动车？ 请来推走



李四信(稿费30元)来电：文化路34号院后侧小巷里有一辆电动车，停放了大半个月了，请车主赶紧来领走。

文化路34号院后侧小巷极少见到有人停车，但这辆车停放在此大半个月了，一直不见车主。

这是一辆洪都牌电动车，八成新，购买时间估计一年左右，没电池，目测车况还不错。我在现场仔细查看，电池上方的坐垫是活动的，且有被扳动的痕迹。但辖区派出所并没看到失主报警记录。

目前经八路巡防队员把车推到院内保管。如车主本人看到，请手持本报报道和身份证，与13623847813联系。

记者 冉小平 文/图

陈磊快来领身份证

李先生来电：李先生说他在电厂路小公园捡到女士手提包，内有银行卡两张、U盘一个，希望交还失主。李先生电话：60933631。

卢先生来电：卢先生4天前在铭功路捡到一张专业技术资格证以及一张身份证，身份证上显示的名字叫做陈磊，地址为郑州金水区岗杜街97号付5号。卢先生电话：15038020148。

记者 柴琳琳

提个醒

供暖试压，阀门爆了 试供暖家里要留人

邓云勇(稿费50元)来电：紫荆山路顺河路口向东100米路北一家属院准备供暖试压，不巧阀门爆了。

被爆的是5楼的阀门。昨日上午11点多，巡逻到此的人民路巡防队员看到5楼一住户家里，水从窗户上哗哗地朝下流。

走近一看，原来是供暖管爆了。这户家里已积了不少水，直至11点半，水才被清理干净。

由于5楼是木地板，积水给4楼和3楼的住户造成了损失。4楼的杨大妈说，3楼住户上来敲门说她家的水漏到楼下了。她的屋里后来电脑和显示屏上也有水。

负责供暖的工作人员说，有些家庭供暖设施老化，注水试压时，部分供暖管道处可能会发生漏水现象。他提醒住户，家里供暖时应留人，以防意外。如发生意外，及时联系他们维修。

记者 冉小平

人人网上爆笑图片 阿姨也分男女了？

某学校门口贴出一张招聘广告，上书“招聘做饭阿姨(男女不限)”。

此图很快蹿红人人网，有网友笑称：“如今不仅有女阿姨，还有男阿姨。”

网友“琳琳”回复：“看来做饭阿姨已经是个体职业了。”

网友“崔超”调侃道：“都啥年代了，爱情都不考虑性别了，何况做饭呢。”

见习记者 施杨



讨说法

修车铺里打气 砰！车轮爆胎了

昨日16时50分许，市民张女士的自行车后轮没气了，她推车至桐柏路洛河路交叉口西50米的修车店去打气。

老板王师傅上前把自行车放正后开始充气，充一个轮胎，王师傅问张女士要了5角钱。张女士随后骑着车离开。

张女士骑车向前走了50米，砰一声响后，张女士感到后轮突然左右扭动，才发现刚才的响声，是她的后车胎爆了。

“一定是你当时给我充气充得太饱了，你要负责。”张女士推着车找到充气的王师傅。王师傅则认为是在骑车的路上，遇到尖物刺伤了。两人发生了争吵。

林山寨巡防队员宋献军、张旭辉巡逻至此，上前劝说，但双方达不成协议。

王师傅说，充气才挣了5角钱，却要负担25元钱的修车费，他不同意。张女士报了警。

建设路派出所治安一中队民警赶到现场协商后，当事双方同意负有同等责任，王师傅以50元的价格帮张女士修好自行车后轮，双方各负担修车后轮的一半费用。

首席记者 徐富盈

线索提供 吴先生(稿费30元)

“说好帮我修车 一扭头却把我的车砸了” 这是为啥？



昨日上午，市民黄先生的电动车被撞坏，对方答应帮他修车，不料半个小时后那人折回来，把他的车给砸了。

上午8时许，黄先生骑着电动车走到顺河路与东明路南50米处，另一辆电动车从垂直方向冲过来把他撞倒在地，电动车倒在路边。

“撞我的是个年轻人，车骑得很快，我下意识躲了一下，倒在地上也没受伤。”黄先生说，电动车右前方的挡板被撞了一个凹坑，并擦出一些划痕。

“我的车是新买的，损伤不严重，几十块钱就能修好。”

在人民路办事处两名巡防队员的劝说下，对方答应中午过来修车，并帮黄先生把电动车推到了他单位楼下。

不料半个小时后，黄先生从楼上窗户看到，两名男子拿着扳手砸他的电动车。他跑下楼时，两名男子已跑不见了。

“我查看监控，发现其中一个砸车人，正是刚才撞我的人。”黄先生很纳闷，事故发生时没有冲突，修车也花不了多少钱，对方为什么折返回来，专门来砸他的车呢？

上午10时许，黄先生到派出所报了案，并将监控录像拷贝传给了办案民警。民警称，故意损坏他人财物，不仅要如数赔偿车主损失，还将面临行政拘留和罚款等处罚。

记者 柴琳琳 文/图

线索提供 邓先生(稿费30元)

@郑州晚报

@看图说话

【中学生撞坏私家车留字条致歉】2号，@燕妮小妹纸看到一孩子把自行车停在朋友车旁，很着急想走的样子，原来小孩把倒车镜撞坏了。刚准备理论，却发现车上已贴纸条。车主@落寞天涯V说当时极度震惊，“下一代若都如此，这社会还有希望！”他拍拍孩子肩膀催他赶紧去上学。孩子是杨大附中徐砺寒同学。(人民网)



小编说：真是好孩子，学会对自己的行为负责，正能量，转起来。



@创客联盟：《时代》揭晓2012年度最佳发明，美国《时代》周刊网站近日揭晓2012年度最佳发明，排在第一位的是荷兰艺术家伯恩德瑞特·斯米尔德设计的一种在房间里制造完美白云的方法。这需要一套极其精确的方案：温度、湿度与光照都必须恰到好处。售价：无法定价。

小编说：太不可思议了，好大一坨棉花糖啊，这云能打雷闪电下雨吗？

@微提醒

【避免短信脖 发短信最好举着手机】“短信脖”是新时尚病，长时间低头发短信或上网造成脖子僵硬、酸痛，严重时造成头痛和关节炎。美国“短信脖”协会脊椎治疗师推荐，发短信要抬头挺胸，不弯腰驼背，抬高手机与视线平齐。每隔几分钟要来回缩下巴数秒钟，转动肩膀及手臂促进颈项血液循环。

【调座椅引发的血案！谈谈上车后该提前做好哪四件事】女司机王某准备开车外出，松开手刹起步后，觉得座椅不舒服想调整一下。但她并没把车停下，而是边开车边调整，不料一脚踩油门，车冲入了人群，事故共造成4人受伤，1人死亡……今天蜀黍来和大家聊聊行车之前该在车内提前做好哪几件事。

@八一八

【衣服送洗后数月不取 干洗店成“储藏室”】

天气渐凉干洗店旺季来临。但不少顾客把干洗店当成“储藏室”，衣服送洗后经常几个月不取走，令干洗店头疼不已。按照洗染行业规定，在衣服超过领取日期半月后，干洗店可收取每件每天0.5元保管费；逾期半年甚至一年未取的衣服，店方有权自行处理。(南京日报)

【男子接妻子催吃饭电话 高速路上弃车跑回家】

10月31日，安徽岳西县驾驶员王某正行驶在高速路上，突然接到妻子催回家吃饭的电话。王某挂电话后，竟然将车丢在高速路应急车道上，翻下高速公路，抄近路徒步疾驰回家。交警发现后与他联系，对从路边竹林赶来翻回高速的王某进行了批评教育，并罚款200元扣6分。(华商报)